11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 12.07.2009 07:54:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.07.2009 09:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178022/answer/178023




Barmx maHHBIX HEIOCTATOYHO, YTOOL 0OBSICHUTD, C UeM 3TO V Bac cBsi3aHo. [I71g oTBeTa Ha Barm
BOIIPOC HEOOXOOMMEI OCMOTP U 00CJIeOBaHKeE C LIEbI0 BRISCHEHUS MMPUYKUHLI BOHUKIINEH ¥ Bac
npoOneMsl. [To pe3ynbraTaMm 06cliefoBaHus MOXKHO OyIeT cKa3aTh, YTO C 9TUM [ie/laTh.



